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Informações sobre novos pontos de radar.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO a recente notícia de que a Prefeitura iniciou, no 
dia 18 de setembro deste ano,  a implantação de novos pontos de 
radar em Valinhos; 

O Vereador André Amaral requer, nos termos regimentais, após 
aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal o pedido 
das seguintes informações:

1) Quais as ações que a Administração Pública adotará para 
dar publicidade aos novos pontos de radar?

2) Quais são os critérios técnicos adotados pelo Poder 
Executivo para a instalação dos novos pontos de radar? Detalhar e 
enviar cópia digitalizada.

3) Quais são os locais em que serão instalados os novos 
radares? Detalhar.

4) Quantos acidentes ocorreram no último ano nos locais 
onde serão instalados os novos pontos de radar? 

5) Qual a velocidade média praticada nos novos locais 
escolhidos para a instalação dos equipamentos de radar?

6) Qual a velocidade recomendada nos locais escolhidos 
para a instalação dos equipamentos de radar?

7) Quem efetuou a análise técnica para a apuração da 
necessidade da instalação dos novos radares?

8)  Serão adquiridos equipamentos novos? Quantos?
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9) Qual o nome da empresa vencedora da licitação para a 
instalação dos novos radares? 

10) Qual o prazo do contrato e valor? Qual o número do 
Processo Administrativo referente? Enviar cópia eletrônica na 
íntegra do processo licitatório.

11) Qual o nome da empresa ou órgão responsável pela 
aferição dos novos equipamentos de radar?

12) A empresa que efetuou a instalação dos radares também 
é a responsável pela manutenção dos mesmos? Em caso negativo, 
justificar e especificar qual é a empresa responsável pela 
manutenção.

13) Quantos são os pontos totais de radar, incluindo lombadas 
eletrônicas e equipamentos de avanço de sinal, existentes em 
Valinhos atualmente? Detalhar o tipo de radar em cada ponto e a 
velocidade máxima.

Justificativa

Este vereador faz o presente requerimento de informação a pedido 
de munícipes no cumprimento de função legal fiscalizatória.

Valinhos, 2 de outubro de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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